



Een boost voor de Belgische koffieleverancier Fountain in 2023: het bedrijf maakt een stijging van de omzet met 18% en een verhoging van de aangepaste bedrijfscashflow* met 32,4% bekend

- Groeidoelstelling bereikt: omzet van €29,0 miljoen, een stijging van €4,4 miljoen of 18% ten opzichte van 2022.
- Bevestiging van de relevantie van onze nieuwe verkoopstrategie, versterkt door stijgende consumentenvolumes en de succesvolle integratie van Javry.
- Aangepaste operationele kasstroom* van €2,5 miljoen, een sterke stijging ten opzichte van €1,9 miljoen in 2022.
- Netto financiële schuld gedaald met €1,6 miljoen, of 17,4% over 12 maanden.

Braine l'Alleud, 18 maart 2024: De Fountain groep, een Belgische leverancier van warme en koude dranken aan bedrijven, heeft het succes van zijn transformatie bevestigd met opnieuw een jaar van sterke groei en een verhoogde bedrijfscashflow. De geconsolideerde omzet voor het boekjaar 2023 is gestegen met 18% ten opzichte

van 2022 dankzij de transformatie van zijn commerciële strategie, de uitbreiding van zijn klantenbasis en de geslaagde integratie van Javry, een bedrijf dat op 1 juli 2022 door de groep werd overgenomen.

Jean-Philippe Faligot, CEO van Fountain, ziet in deze cijfers de bevestiging van de nieuw gekozen strategie. *"Ik ben erg trots op wat onze teams hebben bereikt. Dankzij hun ondernemingszin en de evolutie van ons aanbod hebben we de moeilijkheden van de Covid-periode kunnen overwinnen en onze groei opnieuw op gang kunnen brengen. We zijn optimistisch over de trends in onze markt: bedrijven willen hun werknemers en bezoekers graag een koffiepauze van goede kwaliteit bieden en we blijven vertrouwen hebben in ons aanpassingsvermogen om met een aanbod van producten en diensten aan de eisen van onze klanten te blijven voldoen."*

Terugkeer naar kantoor en welzijn op het werk: het recept voor een kwalitatieve koffiepauze

De geconsolideerde resultaten tot 31 december 2023 tonen een omzet van €29,0 miljoen, een stijging van €4,4 miljoen of +18,0% ten opzichte van 2022. Op een vergelijkbare basis is de omzetgroei ook solide met +13,1%, of +€3,1 miljoen.

Deze groei wordt ondersteund door een sterke verkoopcommerciële drive, dankzij de toegenomen vraag naar premium drankautomaten en hogere consumptievolumes. De bedrijfsgroei wordt ondersteund door de huidige markttrend om werknemers terug te laten keren naar kantoor en te laten genieten van een 'koffiepauze' in een aangename omgeving, met kwaliteitskoffie. *"Het succes van ons nieuwe assortiment van uitgebreide en innovatieve producten en diensten heeft aangetoond dat we in staat zijn geweest om aan de verwachtingen van onze klanten, die de koffiepauze willen transformeren in een moment van uitwisseling en welzijn binnen het bedrijf, te voldoen"*, legt Frédéric Tiberghien, de Voorzitter van de Raad van Bestuur van Fountain uit.

Javry deed het ook erg goed in 2023, met een omzetgroei van 23% tot €2,3 miljoen.

De bedrijfskosten zijn in 2023 gecontroleerd gestegen ten opzichte van 2022. Als gevolg daarvan is de aangepaste EBITDA of aangepaste bedrijfscashflow voor 2023 sterk gestegen tot €2,5 miljoen, vergeleken met €1,9 miljoen in 2022.

De overige niet-operationele elementen van € 0,4 miljoen komen voort uit de vermindering van de schuld met betrekking tot de laatste Earn-Out van de overname van Javry. Dit is het gevolg van een update van het financiële plan voor het jaar 2024 om rekening te houden met de vertraging tussen het oorspronkelijke plan en de uitrol van het merk Javry in nieuwe regio's.

De geconsolideerde nettowinst voor 2023, na aanpassing van de uitgestelde belastingvorderingen met €0,3 miljoen, zal €1,1 miljoen bedragen, tegenover - €0,8 miljoen in 2022.

* De aangepaste bedrijfscashflow en aangepaste bedrijfskosten zijn bepaald in 2022 vóór rekening werd gehouden met de €160 k aan vergoedingen in verband met de overname van Javry en de kapitaalverhoging.

Financiering & kasstroom

De geconsolideerde bruto financiële schuld op 31 december 2023 bedroeg €8,3 miljoen, vergeleken met €10,7 miljoen op 31 december 2022, een daling van €2,4 miljoen als gevolg van lopende terugbetalingen van financiële schulden.

De netto financiële schuld bedroeg op 31 december 2023 €7,6 miljoen, rekening houdend met een kaspositie van €0,7 miljoen. Dat is €1,6 miljoen lager dan op 31 december 2022. Verdere schuldafbouw zal het bedrijf in staat stellen om zijn groei en investeringscapaciteit te versnellen.

Begin 2024 heeft de Fountain groep ook zijn kaspositie versterkt door een nieuwe financieringsovereenkomst van € 0,6 miljoen te ondertekenen met een nieuwe bankpartner.

Vooruitzichten voor 2024

Onder impuls van zijn nieuwe CEO is de groep momenteel haar nieuwe marketingplan aan het implementeren en de laatste aanwervingen voor haar verkoop-, field support- en marketingteams aan het afronden. In 2024 wil de groep zijn commerciële aanbod verder ontwikkelen om zijn winstgevende en duurzame groei voort te zetten.

Het merk Javry, dat al goed ingeburgerd is in Franstalig België, zal zich verder uitbreiden in Vlaanderen en Frankrijk. Tijdens het laatste kwartaal van 2023 hebben de teams de digitale marketingstrategie van het merk verfijnd, waardoor het vanaf de eerste maanden van het jaar een nieuwe groeifase kan ingaan. Met Javry heeft de groep de missie om ethische en ecologische koffieconsumptie in Europa aan te moedigen door bedrijven een hoogwaardige, ethische en milieuvriendelijke koffieoplossing te bieden.

"De overname van Javry heeft een extra dimensie toegevoegd aan de commerciële aanpak van de Fountain groep", benadrukt Jean-Philippe Faligot. "De twee bedrijven vullen elkaar aan, met enerzijds de expertise van Fountain en de kwaliteit van zijn naverkoopdienst en anderzijds Javry, met zijn digitale merk en de invloed van zijn ethische en ecologisch verantwoorde waarden. Samen bieden de twee merken een compleet gamma producten en diensten op maat van de behoeften van bedrijven."

De Raad van Bestuur heeft er vertrouwen in dat de strategie en de genomen maatregelen een bedrijfsgroei van 5 tot 10% en een verbetering van de winstgevendheid in het boekjaar 2024 zullen garanderen.

Verslag van de commissaris over de geconsolideerde jaarrekening

"De commissaris, BDO Bedrijfsrevisoren BVBA, vertegenwoordigd door Christophe Colson, heeft bevestigd dat de controlewerkzaamheden van de geconsolideerde financiële informatie in dit persbericht grondig zijn afgerond. Het verslag van de commissaris zal een paragraaf met opmerkingen bevatten die verwijst naar de rechtvaardiging door de onderneming van de toepassing van het continuïteitsbeginsel voor de opstelling van de geconsolideerde jaarrekening

volgens IFRS. " BDO Bedrijfsrevisoren BVBA, vertegenwoordigd door
Christophe Colson

Over Fountain

De Fountain Groep werd opgericht in 1972 en heeft de voorbije 50 jaar een stevige reputatie opgebouwd als leverancier van warme en koude dranken in het B2B-segment (kantoren, organisaties en telewerken).

De belangrijkste afzetmarkt van het bedrijf zijn de middelgrote ondernemingen, met een sterke concentratie op het segment "Table Top". Het aanbod van Fountain omvat drankautomaten en aanverwante diensten, een breed gamma oplossingen voor koffie en andere warme dranken zoals cacao, soep en thee, evenals een specifieke selectie dranken en accessoires onder het merk Fountain.

De missie van Fountain is al zijn klanten een 'goed humeur'-ervaring te bieden en erkend te worden als een sterk, betrouwbaar consumentenmerk dat de beste service biedt.

Fountain is vooral actief op de Belgische, Franse en Deense markt, maar verdeelt zijn producten ook via een Europees netwerk van distributeurs. Bovendien ontwikkelt het bedrijf momenteel een sterke online aanwezigheid via verschillende verkoopsplatformen op het internet.

De belangrijkste aandeelhouders zijn : Quaeroq n.v. (Matexi), Dare Consulting s.r.l. (Frédéric Tiberghien) en Alychlo n.v. (Marc Coucke).

Kalender

30 april 2024	Publicatie van statutaire en geconsolideerde jaarrekening 2023
27 mei 2024 om 10h00	Algemene Vergadering
16 september 2024	Persbericht over de halfjaarlijkse resultaten van 2024
30 september 2024	Publicatie van het halfjaarlijks financieel verslag van 2024
17 maart 2025	Persbericht over de jaarresultaten van 2024

Perscontact

Johanna Spinoy
FINN
johanna.spinoy@finn.agency
+32 487 64 89 30

Fountain SA
17 Avenue de l'Artisanat
B-1420 Braine l'Alleud
www.fountain.eu

Jaarresultaten

Download de afbeeldingen om de tabel met de jaarresultaten te bekijken.

Resultatenrekening (na toepassing van IFRS)	2023	2022	2022	Δ
	December	December	December	
	(x 000 EUR)	Herzien (2)	Gepubliceerd	(%)
Omzet	29.037	24.603	24.603	+18,0
Ebitda	2.544	1.762	1.762	+44,4
Bedrijfswinst	559	28	115	+384,9
Netto financiële kosten	-272	-214	-214	
Bedrijfswinst na netto financiële kosten	287	-186	-98	
Verkoop van activa en overige niet-operationele kosten	447	0	0	
Resultaat voor belastingen	734	-186	-98	
Belastingen	349	-601	-623	
Geconsolideerd netto resultaat	1.083	-787	-722	
Geconsolideerde netto cash flow	2.236	1.508	1.508	+48,2
Aangepaste EBITDA (1)	2.544	1.921	1.921	+32,4
Aangepaste EBITA (1)	780	360	360	+116,7
Aangepaste bedrijfswinst (1)	559	188	275	+103,5
Aangepast resultaat voor belastingen (1)	734	-26	61	+1.098,1
Aantal aandelen	5.977.293	5.977.293	5.977.293	+0,0
Gemiddeld aantal gewogen aandelen in omloop	5.977.293	5.188.624	5.188.624	+15,2
Aangepaste EBITDA per aandeel	0,43	0,37	0,37	+15,0
Aangepaste EBITA per aandeel	0,13	0,07	0,07	+88,1
Aangepaste bedrijfswinst per aandeel	0,09	0,04	0,05	+76,7
Aangepast resultaat voor belastingen per aandeel	0,12	0,00	0,01	+1.098,1

(1) Voor de éénmalige kosten van 160 K€ in 2022 verbonden aan de acquisitie van Javry srl en kapitaalverhoging.

(2) De groep heeft zijn geconsolideerde jaarrekening van 2022 herzien in overeenstemming met IFRS 3 Bedrijfscombinaties. Deze aanpassing is al toegelicht in het halfjaarlijks verslag van 2023.

De presentatie van de resultaten is in overeenstemming met de waarderingsmethodes en de evaluatie-criteria zoals uiteengezet in IAS / IFRS normen.